Постановление Исполнительного комитета муниципального образования город Набережные Челны

ot 18.03.2022 № 1436

О признании утратившим силу постановления Исполнительного комитета от 27.03.2018 № 1631 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования город Набережные Челны»

В соответствии с пунктом 5.21 Положения о системе муниципальных правовых актов, утвержденного решением Городского Совета от 21.02.2007 № 19/8

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Признать утратившими силу постановления Исполнительного комитета:
- 1) от 27.03.2018 № 1631 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования город Набережные Челны, опубликованное в газете «Челнинские известия» от 04.04.2018 № 23;
- 2) от 10.07.2018 № 3844 «О внесении изменений в административный регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования город Набережные Челны, утвержденный постановлением Исполнительного комитета от 27.03.2018 № 1631», опубликованное в газете «Челнинские известия» от 18.07.2018 № 51;
- 3) от 24.07.2018 № 4158 «О внесении изменений в административный регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования город Набережные Челны», опубликованное в газетах «Челнинские известия» от 08.08.2018 № 57, «Шахри Чаллы» от 03.08.2018 № 56;
- 4) от 06.02.2019 № 556 «О внесении изменений в административный регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования город Набережные Челны», опубликованное на официальном портале правовой информации Республики Татарстан от 08.02.2019;
- 5) от 08.05.2019 № 2396 «О внесении изменений в административный регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению

муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования город Набережные Челны, опубликованное в газетах «Челнинские известия» от 15.05.2019 № 33, «Шахри Чаллы» от 17.05.2019 № 34;

- 6) от 25.02.2020 № 849 «О внесении изменений в административный регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования город Набережные Челны, опубликованное в газетах «Челнинские известия» от 28.02.2020 № 15, «Шахри Чаллы» от 28.02.2020 № 15.
- 2. Управлению делопроизводством Исполнительного комитета обеспечить официальное опубликование настоящего постановления и размещение его на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru), официальном сайте города Набережные Челны в сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Руководителя Исполнительного комитета Зуева И.С.

Руководитель Исполнительного комитета

Ф.Ш. Салахов